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Practica 4

Estructuras de Control Condicional: Sl y SELECCION

Seccion de Revision de Teoria

1. Discuta el significado de:
e Condicion
e Estructuras de control condicional
e Condicional simple
e Condicional compuesto
e Condicional anidado
e Seleccién

2. ¢Cudl es laimportancia de utilizar condicionales en un algoritmo?

Seccion de revision de Ejercicios Practicos

3. Todos los afios que se dividen exactamente entre 400, o que son divisibles exactamente
entre 4 y no son divisibles exactamente entre 100 son afios bisiestos. Usando estas
premisas crea un algoritmo que lea una fecha como un nimero entero con el formato
ddmmaaaa, y luego extraiga el afio de la fecha indicando si el mismo es un afio bisiesto o
no.

4. Dado un numero entero cuya cantidad de digitos es igual a 5, determine si es capicua.
Nota: un nimero capicula es aquel que se lee igual hacia adelante que hacia atras

5. Cree un algoritmo que tome por entrada las horas y minutos de un dia y dé como resultado
su equivalente en segundos.

6. Para un valor entero positivo que representa una cantidad en segundos, indicar su
equivalente en minutos, horas y dias.

7. Cree un algoritmo que tome por entrada un nimero cualquier y determine si el mismo es
par oimpar.

8. Elabore un algoritmo que calcule la resolvente con tres nimeros dados por el usuario.

9. Dados tres niumeros enteros positivos A, B y C, determine écudl de ellos es el mayor? y
écudl es el segundo mayor?
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10. En un estacionamiento el monto a pagar se calcula multiplicando el nimero de horas
gue permanecio el automoévil dentro del estacionamiento por Bs. 4 y se incrementa esta
cantidad en Bs. 2,50 por cada media hora adicional.

Ahora se desea que usted elabore un algoritmo que a partir de la hora de entrada y la hora
de salida de un vehiculo (las mismas corresponden a un mismo dia) calcule el monto a
pagar por el duefio del vehiculo.

La entrada vendra dada por dos enteros positivos el primero representa las horas y el
segundo los minutos, ademds por Ultimo se debe leer un cardcter (A o P) que indica si la
hora es AM o PM.

11. Un tridngulo rectangulo es aquel en donde sus tres lados satisfacen la siguiente
relacién: la suma de los cuadrados de dos de los lados es igual al cuadrado de la
hipotenusa. Se quiere que dado tres puntos en el plano, de la forma (X, Y), indicar si estos
forman un tridngulo rectangulo y de ser asi sefialar que puntos forman los catetos y cuales
la hipotenusa.

12. Dados dos punto en el plano de la forma (X, Y), se desea que calcule la distancia entre los
mismo.

13. Dados dos intervalos abiertos, identificados por (Li1, Ls1) y (Li2, Ls2) respectivamente,
halle la unidn vy la intercepciéon de los mismos. Ahora modifique la solucion propuesta
considerando que los intervalos son cerrados.

14. Dada una letra cualquiera indicar si es consonante o vocal.

15. El IMC resulta de la divisién de la masa del individuo (en kilogramos) entre el cuadrado de
la estatura (en metros). El indice de masa corporal es un indicador del peso de una persona en
relacién con su altura.

Clasificacion del IMC de acuerdo con la OMS de |la ONU:
a. Menor a 16: Criterio de ingreso.

b. 16 a 16.9: infrapeso.

c. 17 a 18.4: bajo peso.

d. 18.5 a 24.9: peso normal.

e. 25 a 29.9: sobrepeso.

f. 30 a 34.9: obesidad premérbida.

g. 40 a 45: obesidad morbida.

h. Mayor a 45: obesidad hipermdrbida.

Dado el peso de una persona en libras (1 libra = 0,453592 Kg) y su estatura en centimetros,
calcule su IMC e indique como salida el peso en kilogramos, el valor de IMC de la personay la
categoria en la cual fue clasificado.

16. Indicar si un alumno aprobé o no una materia conformada por 2 parciales (que
representan el 50% de la definitiva), 2 quices (20% de la definitiva) y 2 proyectos (el primero
10% vy el segundo 20%). En el caso de que su definitiva sea mayor o igual a 9 pero menor a 9,5,
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indicarle que debe asistir a actividades de recuperacion. Si la nota es menor a 9 el alumno estd
reprobado.

17. En un almacén se hace un 20% de descuento a los clientes cuya compra supere los Bs 1000,
se desea que realice un algoritmo el cual tome por entrada el monto a pagar por el cliente y
arroje como salida el monto aplicando el descuento de ser necesario.

18. Tomando como base los resultados obtenidos en un laboratorio de andlisis clinicos, un
médico determina si una persona tiene anemia o no, lo cual depende de su nivel de
hemoglobina en la sangre, de su edad y de su sexo. Si el nivel de hemoglobina que tiene una
persona es menor que el rango que le corresponde, se determina su resultado como positivo y
en caso contrario como negativo. La tabla en la que el médico se basa para obtener el
resultado es la siguiente:

Edad Nivel hemoglobina

0-1mes 13.0% - 26.0% g

>1y<=6meses 10.0% - 18.0% g

>6y<=12 meses 11.0%-15.0% g

>1y<=>5afos 11.5%-15.0% g

>5y<=10afos 12.6% -15.5% g

> 10y < =15 afos 13.0% -15.5%¢g

mujeres > 15 afos 12.0% - 16.0% g

hombres > 15 aflos  14.0% - 18.0% g

19. Se desea que lea tres numeros diferentes y determine el nimero medio del conjunto de los
tres numeros (el nimero medio es aquel nimero que no es ni mayor, ni menor).

20. Verificar cuales nimeros entre el 1y el 6 son primos.

21. Solicitar un nimero entre el 1y el 12 e imprimir el mes correspondiente a dicho nimero.
22. Cree un programa que permita el usuario seleccionar en un menu si desea calcular el area
de un circulo, un cuadrado o un triangulo y luego solicite los datos correspondientes e imprima
el resultado de la operacion realizada.

23. Escriba un algoritmo que reciba una fecha (dia y mes) correspondiente al afio 2014 e

imprima por pantalla el nimero de dias que han pasado desde el 1 de Enero de 2014 hasta la
fecha dada.

ver. Junio 2014
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